

新郑市人民医院成立“爱心之家” 为折翼天使们插上“爱的翅膀”

“宝宝，你叫什么名字？阿姨可以抱抱你吗？”9月5日，在新郑市人民医院解放路院区“爱心之家”里，爱心市民陈女士正抱着“小珍珠”一起玩耍，躺在陈女士的怀抱中，“小珍珠”不哭也不闹，显得很快乐。

记者 杨宜锦

新郑时报 邓春丽 文/图



孩子中最大的4岁，最小的只有3个月

据该院儿童康复科护士贾静阁介绍，“小珍珠”是今年2月被遗弃的，群众发现后被送往新郑市人民医院救治，医院详细检查后发现患有肺炎和脑瘫，经过悉心治疗护理，目前肺炎已基本康复，正在进行康复治疗。像“小珍珠”这样被遗弃的残障儿童，“爱心之家”还有9名，这些孩子中

最大的4岁，最小的只有3个月。

陈女士告诉记者：“我在朋友圈看到这些孩子的情况后，就赶到医院来看看他们。我的女儿也刚满1岁，看到这些被遗弃的孩子，心里很不是滋味，就想多抱抱这些孩子。”

“他叫党起航，已经2岁2个月了，患有唇腭裂，是今年8

月15日搬到‘爱心之家’的，他是这10个孩子里唯一能自己走路的，这些孩子大多没有接触过家庭生活，很胆小，不愿意接触新鲜事物。”该院儿科护士长张淑阁说，“开始来的那几天，就算逗他们也不和我交流、也不笑，现在好多了，有的会笑了，我们也在教他们说话。”

主要配合民政部门收养残障弃婴

据了解，新郑市“爱心之家”于6月1日在新郑市人民医院解放路院区正式成立，主要配合该市民政部门收养被遗弃的残障儿童。目前，“爱心之家”已收治10名残障弃婴，这里配备有专业医护人员和生活护理

员，各项生活、活动设施齐全，医护人员除了照顾孩子们的生活中外，对于身体有残疾的孩子，还需要帮助他们做辅助运动，给他们按摩腿、揉揉身体，坐不起来的帮着扶着坐一坐。

在张淑阁的工作笔记上，清

楚地记录着每个孩子每天的身体状况和变化、应注意的事项。“孩子们每天的一点小进步我们都要记录好，小到吃奶粉、吃药、大小便的时间，每天护士交接班时，还要填好交班报告，便于了解孩子的最新身体情况。”张淑阁说。

用专业、专心、专注爱护“折翼的天使”

“看着这些可爱的孩子，我们第一个星期都是流着眼泪照顾他们，像爱自己的孩子一样爱他们。昨天给2岁的党若凝喂药时，她还哭着喊妈妈……”张淑阁说，“这些孩子最喜欢的就是拥抱，因为拥抱可以给他们安全感，让他们不再孤单。虽然孩子们听不

懂你说什么，但是只要面带微笑，他们就会知道你对他们友善的。除了我们每天照顾他们，社会也有很多爱心人士带着衣物和玩具来看望孩子们，有些外地的爱心人士会将‘爱心’打包快递过来。”

新郑市人民医院解放路院区院长贾朝京表示，“爱心之

家”将用爱心架好慈善桥梁，给予这些特殊的孩子更多的关爱、呵护和帮助，用专业、专心、专注去爱护这些折翼的天使，让他们不断看到希望，感受社会温暖，也呼吁更多的社会爱心人士来帮助、关爱他们，让孩子们在温暖中健康成长。

敬老院里真热闹 其乐融融包饺子



老院的十几名护工和老人欢聚一堂，包饺子、拉家常。尽管秋雨寒凉，但在新郑市和庄镇敬老院里却涌动着爱心的暖流。

当日一大早，护工们就忙活起来，打扫完卫生，就开始和面、摘菜、调馅、擀饺子皮。由于院里人多，包饺子是个慢活，老人们也洗手加入包饺子工作中来，一边包，一边和大伙聊天。两个多小时后，圆滚滚的猪肉大葱馅的饺子包好了，一排排看起来很是壮观。当把热腾腾的饺子端到老人面前时，老人们开心地笑了。

据敬老院工作人员介绍，院里有老人66位，多数属于孤寡老人，时常会倍感孤单，为了调节气氛，院里经常会组织一些活动，给老人们解闷。组织戏曲爱好者为老人演唱戏曲，联系大学的志愿者们给老人表演节目、拉家常。恰逢中元节，天气降温，吃顿饺子暖和暖和，让他们感受到大家庭的温暖。

敬老院的负责人表示，将会继续努力，用真心去点燃孤寡老人寂寞孤单的心，以实际行动弘扬中华民族敬老、爱老的传统美德。同时，希望通过他们的行动，增强社会的敬老意识，弘扬中华民族尊老、爱老、敬老、助老的精神，让每一位老人都能过上幸福快乐的晚年。

新郑时报 李显文 文/图

新郑市人民医院 医养中心书画室正式启用

本报讯 为进一步丰富入住老人的文化生活，提升新郑市人民医院医养中心的品位和知名度，9月6日，位于医养中心三楼老年活动中心的书画室正式启用，并面向社会开放。书画室共收集到国家一级画家靳宝才作品20余幅，靳宝才还将在画室现场作画，入住老人和市民可免费参观学习。

走进书画室，隶书、楷书、水墨山水画等类型佳作映入眼帘，题材丰富、形式多样、气韵灵动的

绘画作品让人止步不前，流连忘返。医养中心书画室的启用，为生活在这里热爱书画的老人提供了一个学习交流的平台，丰富了老人的精神文化生活，对陶冶情操、修身养性具有积极作用。据悉，医养中心还将引进更多的书画名家，开展书画展览、书画拍卖、书画交流会等活动，让更多的老年人真正享受到老有所为、老有所乐的生活。

新郑时报 邓春丽
通讯员 刘银红

公告

敬永红，河南省转让无形资产及销售不动产预收款专用收据记账联发票代码：241000500221，发票号码：00109215，以上票据丢失特此公告作废。